

Váš dopis zn.
Ze dne
Naše zn. 8461/2024-SŽ-SSZ-OVZ

Zveřejněno na profilu zadavatele

Vyřizuje Ing. Jana Klomfarová
Mobil +420 725 558 384
E-mail Klomfarova@spravazeleznic.cz

„Sanace železničního spodku Lovosice – Bohušovice“ zhotovení stavby

Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace - Dodatek č. 6

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a s odvolání na znění článku 7 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na dotazy dodavatele takto:

Dotaz č. 33

V **PS 10-02-51.1 (Bohušovice-Lovosice, přeložky TK KM 490,634 - 491,449)** se jedná o mechanickou ochranu DOK, kdy na daný úsek budou položeny betonové panely proti pojíždění těžké techniky. Chápeme správně, že 8 ks panelů bude dostačující k ochraně DOK v daném úseku? Žádáme zadavatele o upřesnění.

Odpověď na dotaz č. 33

Jedná se o 80 ks panelů (1 m x 3 m). Do soupisu prací byly doplněny panely pro 80 metrů pojezdu šíře 1 m, v položkách č. 1, 2, 3 opraveny měrné jednotky a množství.

Dotaz č. 34

V **PS 10-02-51 (Bohušovice-Lovosice, DOK a TK)** se v odpovědi na dotaz č. 11 uvádí, že byla doplněna položka pochozích žlabů a přípravy lože pro tyto žlaby. Ve výkazu výměr bylo doplněno 3000 m pochozích žlabů. Pochozí žlaby dle technické zprávy ale budou od km 489,800 do km 492,800 (tj. 3000m) a dále od km 492,800 do km 494,451 (tj . 1651m). Domníváme se proto, že ve výkazu výměr je nedostatečné množství pochozích kabelových žlabů. Žádáme zadavatele o prověření, případně doplnění množství pochozích kabelových žlabů.

Odpověď na dotaz č. 34

Výměra položky č. 102 (resp. 103) byla změněna na 4651 m.

Dotaz č. 35

PS 11-02-21 (zast. Nové Kopisty, rozhlasové zařízení)

Na situačním výkrese není naznačeno, kde má být počítáno s vyvedením rezerv.

Žádáme zadavatele o doplnění.

Odpověď na dotaz č. 35

Bude doplněno v realizační dokumentaci.

Dotaz č. 36

PS 11-02-22 (zast. Lukavec, rozhlasové zařízení)

Na situačním výkrese není naznačeno, kde má být počítáno s vyvedením rezerv.

Žádáme zadavatele o doplnění.

Odpověď na dotaz č. 36

Bude doplněno v realizační dokumentaci.

Dotaz č. 37

PS 10-02-91 (Bohušovice-Lovisice, Přenosový systém)

Položka č. 33 - PŘENOSOVÝ SYSTÉM, MPLS PATEŘNÍ REDUNDANTNÍ, 100G – DODÁVKA - 1 kus

Na tuto položku jsme v ZD nenalezli žádný odkaz a jeví se nám tedy jako nadbytečná.

Žádáme zadavatele o prověření, popř. opravu ve výkazu výměr.

Odpověď na dotaz č. 37

Položka č. 33 byla odstraněna ze soupisu prací (MPLS byl v předchozí verzi dokumentace).

Dotaz č. 38

PS 10-02-91 (Bohušovice-Lovisice, Přenosový systém)

Rozumíme správně, že položka č. 34 - PŘENOSOVÝ SYSTÉM, MPLS 10G KONCOVÝ, E1 – DODÁVKA – 1 kus představuje L3 switch v lokalitě Bohušovice?

Odpověď na dotaz č. 38

Ano, je to tak, cenově tato položka nejvíce odpovídá L3 switchi.

Dotaz č. 39

PS 10-02-91 (Bohušovice-Lovisice, Přenosový systém)

Výkaz výměr obsahuje položku č. 37 - PŘEVODNÍK - SFP 10G, DLOUHÝ DOSAH – DODÁVKA – 6 kusů. Dle schématu budou dva kusy využity na relaci Bohušovice – Kralupy n.V.

Žádáme zadavatele o sdělení, jakým způsobem budou použity zbývající 4 převodníky.

Odpověď na dotaz č. 39

Položka č. 37 opravena na 2 ks, soupis prací přiložen.

Sdělení zadavatele:

V souvislosti s výše uvedenými změnami a informacemi v tomto Dodatku č. 6 zadavatel zároveň přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Prodloužení dle § 99 odst. (2) o 1 pracovní den

je dostatečné a přiměřené vzhledem k povaze změny. Provedenou změnu nelze považovat za takovou změnu, která by rozšířila okruh možných dodavatelů a vyvolávala tak potřebu prodloužení lhůty pro podávání nabídek tak, aby od okamžiku změny činila celou původní délku lhůty pro podání nabídek.

Zadavatel v souladu s ustanovením § 212 odst. 4 zákona, provede současně zde uvedené úpravy v uveřejněném vyhlášení. Formulář „17 – Oznámení o zahájení zadávacího řízení – sektorová veřejná zakázka“ bude uveřejněn na webovém portálu <https://vvz.nipez.cz/>.

Změny se týkají těchto ustanovení původního Oznámení o zahájení zadávacího řízení – sektorová veřejná zakázka:

Lhůta pro podání nabídek

Datum: 21 / 05 / 2024 nahrazeno: **22/ 05 / 2024 Čas 09:00**

Zadavatel tímto svým rozhodnutím – provedením úprav – je přesvědčen, že vytvořil optimální podmínky jednotlivých uchazečům pro kvalitní zpracování nabídek při respektování všech zákonných požadavků.

Vysvětlení/ změnu/ doplnění zadávací dokumentace zadavatel uveřejňuje na profilu zadavatele na webovém portálu <https://zakazky.spravazeleznic.cz/>.

Přílohy:

sanace_Lovosice-Bohušovice_Zm05_240429

V Praze

.....
Ing. Ondřej Göpfert

ředitel odboru investičního

na základě „Pověření“ č. 14-NM ze dne 13.11.2023

Správa železnic, státní organizace

(elektronicky podepsáno)